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dr. Danilo Türk, predsednik RS 

dr. Pavel Gantar, predsednik Državnega zbora RS 

Borut Pahor, predsednik Vlade RS 

Ljubljana, 11. avgust 2010 

 

 

ODPRTO PISMO VODITELJEM DRŽAVE OB PRIČETKU MEDNARODNEGA LETA MLADIH 

 

Spoštovani dr. Türk, dr. Gantar in g. Pahor, 

kot vsako leto, tudi letos z 12. avgustom obeležujemo Mednarodni dan mladih – dan, ko naj                                                                                                                                                                                             

bi se po vsem svetu spregovorilo o mladih in njihovem položaju.  Letos se s tem dnem tudi pričenja 

Mednarodno leto mladih, katerega namen je med drugim spodbuditi vključevanje mladih v odločanje in 

razumevanje med generacijami. 

 

Na Mladinskem svetu Slovenije smo že dvajset let zagovorniki in promotorji mladine, se pa vseskozi srečujemo , 

z mačehovskim in pokroviteljskim odnosom starejših - tistih, ki so se pred nekaj desetletji, ko so bili sami 

mladi, borili za pravičnost in glas svoje generacije s parolami, usmerjenimi v prihodnost. Nadvse nenavadno je, 

da ti ljudje danes težko razumejo pomen vključevanja mladih v odločanje in se ne zavedajo, da ustvarjajo svet 

bodočim generacijam. Generacijam, ki se bodo spopadale s posledicami številnih družbenih sprememb, 

pomanjkanjem dolgoročne razvojne vizije na številnih področjih, razslojevanjem, z učinki današnjega 

neodgovornega ravnanja z okoljem in mnogimi drugimi okoliščinami. 

 

Na Mladinskem svetu Slovenije kot ključno težavo mladih vidimo njihovo nezmožnost osamosvajanja, saj le 

neodvisen človek lahko popolnoma prevzame odgovornost za lastno prihodnost; uresničuje svoje cilje v 

zasebnem življenju in hkrati kot odgovoren državljan izpolnjuje svojo vlogo v družbi. Nezmožnost 

osamosvajanja pa je neposredno povezana predvsem s področjem izobraževanja, zaposlovanja in s 

stanovanjsko problematiko.  

 

V kratkem bomo na MSS zaključili s pripravo dokumentov (potrjeni bodo v septembru) o navedenih tematikah 

in pričakujemo, da bomo upoštevani tako pri pripravi Nacionalnega programa za mladino, ki mora biti vložen v 

Državni zbor do decembra 2011, kot tudi pri vseh resornih politikah in strategijah, ki se kakorkoli navezujejo na 

mlade. Prvi razlog, da smo upoštevani, je seveda to, da sami najbolje vemo, katera področja so najbolj pereča. 

Drugi, in nič manj pomemben razlog, pa je dejstvo, da smo mladi nosilci razvoja, novih pristopov in novih idej 

ter hitreje zaznamo začetke in usmeritve družbenih sprememb, zato bo naše sodelovanje zagotovo prineslo 

dodano vrednost politikam, ki jih pripravljajo in izvajajo organi oblasti. 

 

Od države zato pričakujemo: 

- da so / bodo vsi pristojni seznanjeni z določilom iz Zakona o javnem interesu v mladinskem sektorju, ki pravi 

da se uresničevanje tega interesa zagotavlja z vključevanjem mladinskega vidika v strategije, politike ter 

ukrepe, ki vplivajo na mlade - kar pomeni, da je potrebno skorajda vsak ukrep preučiti z vidika vpliva na mlado 

generacijo in po možnosti upoštevati mnenje predstavnikov mladih; 
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- da se bodo vsi pristojni resnično angažirali pri pripravi Nacionalnega programa za mladino, pri tem dejansko 

upoštevali vidik mladih in poskrbeli, da bomo s Programom resnično zadostili razvojnim potrebam mladih in ne 

le obveznosti na papirju; 

- uresničevanje evropskih usmeritev na področju mladine, kot je nedavno sprejeta resolucija Evropska 

garancija za mlade, ki spodbuja prehod mladih iz izobraževanja na trg dela. 

 

Organizacija Združenih narodov z razglasitvijo Mednarodnega leta mladih od vseh nas pričakuje, da bomo 

poskusili povečati participacijo mladih v vseh segmentih družbe. Spodbuja vse sektorje znotraj držav za 

partnerstvo z mladimi in mladinskimi organizacijami, saj bodo le tako razumeli naše potrebe in dileme, ter 

spoznali prednosti, ki jih vključevanje mladih prinaša družbi. Na Mladinskem svetu Slovenije zato aktivno 

pripravljamo dogodke in akcije, ki bodo pod sloganom leta 'Dialog in medsebojno razumevanje' potekali v 

Mednarodnem letu mladih. 

 

Mednarodno leto mladih nameravamo dodobra izkoristiti v prid mladih prebivalk in prebivalcev Slovenije. 

Pripravljeni smo žrtvovati svoj čas in vložiti napore za izboljšanje položaja mladih.  

Kaj pa boste v ta namen storili vi? 

 

S spoštovanjem, 

 

Kamal Izidor Shaker, 

predsednik Mladinskega sveta Slovenije. 

 

 

 


